

# 青神县委十四届二十二次全会暨全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议举行

本报讯(记者 王丽)9月18日,青神县委十四届二十二次全会暨全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。会议认真学习贯彻了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,认真落实中央、省委和市委部署要求,对全县主题教育进行总动员,讨论了《中共青神县委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》。青神县委书记肖巍主持会议并讲话,市委主题教育第七巡回指导组组长田禾讲话。青神县委副书记徐琳,县政协主席罗兴建,市委主题教育第七巡回指导组组长雷广才出席。

肖巍指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕“不忘初心、牢记使命”发表了一系列重要论述,强调“走得再远,走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发”。在中华人民共和国成立70周年这个特殊时期开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要搞清楚“我们为什么出发、为谁而奋斗”,搞清楚“我们从哪里来、到哪里去”,激励广大党员、干部以“赶考”心态、“奋斗”姿态、“接力”状态朝着既定目标坚定前行,在新时代的长征路上建功立业、再创佳绩。全县各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,增强开展主题教育的思想自觉、行动自觉,准确把握开展主题教育的根本任务、总体要求、具体目标和重点措施,精心组织实施,以良好的精神状态和扎实的工作作风抓好主题教育,以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题,为建设幸福美丽青神努力奋斗。

田禾指出,青神县要认真领会、牢牢把握中央、省委和市委部署要求,不折不扣抓好贯彻落实。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主线,坚持以党的创新理论武装头脑,以整改落实的实效取信于民,以自我革命精神加强党的建设,力戒形式主义,坚持问题导向,坚持求真务实,以好的作风确保主题教育取得好的效果。

全会第一次全体会议暨全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议结束后,进行了分组讨论。在全县第二次全体会议上,审议通过《中国共产党青神县第十四届委员会第二十二次全体会议公报》。肖巍作了讲话,要求全县各级党组织和广大党员干部要认真学习习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,学习本次全会精神,以高度的政治责任感和使命感抓实抓好主题教育,以实实在在的实践成果推动新时代幸福美丽青神建设。肖巍还对准确把握当前形势任务、进一步做好全县工作进行了部署。

全会在庄严的《国际歌》中胜利闭幕。市委主题教育第七巡回指导组成员,中共青神县第十四届委员会委员、候补委员,不是县委常委、候补委员的县领导,县级部门(单位)党组(党委)主要负责人,县委主题教育巡回指导组组长等参加会议。

## 市人大代表青神代表小组视察青神县项目工作推进情况

本报讯(记者 王丽)昨(20)日,眉山市第四届人民代表大会青神代表小组对青神县项目工作推进情况进行了专题视察。视察组先后走进岷江生态屏障竹里桃花项目、绿色竹纤维综合利用产业园项目、成乐高速扩容及连接线建设项目、岷东大道一期工程、国际竹产业展览中心项目现场,通过听汇报、看展板等方式,对青神县产业类、基础设施类、民生类项目建设情况进行了深入了解。

今年以来,在市委、市政府的坚强领导下,在市人大及人大代表的监督支持下,青神县认真贯彻落实市委、市政府关于项目工作的各项决策部署,将2019年确定为“项目攻坚年”,以“项目成败论英雄,敢为善成显担当”的理念扎实推进项目工作。全年纳入年计划的项目158个,总投资377亿元,2019年计划投资78.2亿元。据统计,1-8月,该县完成全社会固定资产投资增速12.2%,超市下达目标任务4.9个百分点。

## 实地督导调研 扎实推进乡村振兴

视察组充分肯定了青神县在推进项目建设工作中所作出的努力和取得的成绩,认为青神县委、县政府高度重视项目建设工作,突出“抢”字争项目,突出“实”字抓项目,突出“优”字推项目,措施有力有效,项目推进顺利。视察组强调,项目建设是引领高质量发展的主动力,要进一步鼓足干劲,求真务实、埋头苦干,对照年初提出的目标任务,抓好落实,奋力完成全年目标任务。

业融合发展步伐加快,生态宜居乡村建设顺利进行,文明乡风培育不断深入,乡村善治体系不断完善,农民生活水平不断提升,乡村振兴战略实施取得良好成效。但是在取得成绩的同时,不能满足于现状。

会议强调,各乡镇、各部门要高度重视,深刻理解乡村振兴战略实施的重要性,不断提升自身的思想水平;要抓住机遇,迎难而上,找准工作方法,按照战略要求,全力完成各项任务;要做到统筹安排,明确工作目标,围绕重点项目,发挥主体作用,利用好当前各项政策,推动农业农村高质量发展。

## 制定“企业接待日”制度 搭建服务企业连心桥

本报(欧利祥 记者 肖倩)为深入推进“放管服”改革,全力打造优质高效营商环境,着力解决全县民营企业生产、发展中遇到的“难点、堵点、痛点”问题,9月12日,青神县行政审批局正式印发《青神县民营企业接待日制度》(以下简称《制度》),并指出,青神县将于2019年10月启动实施“企业接待日”制度。现场办提效率。确定每月第一周的星期二为“民营企业接待日”,在县级21个涉企服务部门开设“企业接待办公室”。每月确定一名县领导轮流到市民服务中心接待、受理企业发展中遇到的困难、问题和建议,并现场答复处理意见,确保企业的诉求圆满解决。

# 中国共产党青神县第十四届委员会第二十二次全体会议公报

(2019年9月18日中国共产党青神县第十四届委员会第二十二次全体会议通过)



9月18日,青神县委十四届二十二次全会暨全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。 本报记者 王丽 摄

中国共产党青神县第十四届委员会第二十二次全体会议,于2019年9月18日举行。出席会议的有县委常委25人,县委候补委员4人。县纪委书记、有关方面负责同志和市县党代会代表中的部分基层同志列席会议。

全会由县委常委主持。县委书记肖巍作了讲话。

全会讨论和审议通过了《中共青神县委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》,对全县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行部署。

全会指出,在中华人民共和国成立70周年、我们党执政70个周年的特殊时刻,党中央决定在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,具有重大而深远的意义。这是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标

任务的迫切需要;是坚持思想建党、理论强党,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的战略之举;是实现我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,把党建设得更加坚强有力的战略之举;是坚持以人民为中心,不断巩固党执政的阶级基础和群众基础的战略之举;是教育引导广大党员干部发扬革命传统和优良作风,勇担职责使命,把“两个一百年”宏伟蓝图一步一步变为现实的战略之举。

全会指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要牢牢把握“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”这个根本任务,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施有机融合、贯穿

## 青神县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育业务培训会

本报讯(记者 王丽)昨(20)日,青神县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育业务培训会,对县委主题教育领导小组办公室及工作机构工作人员和巡回指导组全体成员开展培训,进一步统一思想认识、明确职责任务、提高业务能力,为全县主题教育顺利

开局、扎实推进奠定基础。会议通报了县委主题教育领导小组办公室及工作机构组成情况,传达了学习了中央、省委、市委、县委关于开展主题教育的相关精神和部署要求。

会议要求,领导小组办公室代表

始终,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。

全会强调,学习教育要入脑入心见行动,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以理论滋养初心、以理论引领使命,在学深悟透、融会贯通、真信笃行上下功夫,提高运用科学理论解决实际问题的能力。青神作为眉山市唯一的革命老区,要深入挖掘青神的红色文化,广泛开展“红色西山革命史”学习教育和宣传活动,让红色基因代代传承、让红色记忆永不褪色。调查研究要求真求实出成效,要着眼查找自身问题和解决实际问题,立足履职尽责和当前正在做的事情,结合分管工作、结合征求意见,有针对性地开展调查研究,重点聚焦开放发展、三大特色产业、三大攻坚

战、重大项目推进、全面深化改革、基层党建等重大问题开展调研。调查研究要一竿子插到底,深入基层“解剖麻雀”、获取“第一手”资料,真正把情况弄清楚、症结分析透、对策想明白,拿出破解问题的真招实招。检视问题要见人见事见思想,通过群众提、上级点、互相帮、集体议等方式,深入群众、深入企业、深入一线听取对领导班子和领导干部改进作风、改进工作的意见建议。领导干部重点从思想、政治、作风、能力、廉政方面特别是从主观上、思想上进行剖析;领导班子聚焦党的政治建设、思想建设、作风建设存在的突出问题进行检视反思。要主动把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,深挖细查、追根溯源,真正把病根找准、把措施提实。整改落实要抓深抓细抓到底,要扎实抓好中央、省委、市委统一部署的专项整治,紧扣突出问题,深入开展办理民诉求力量分散、“马上就办”落实不力问题和开展文明城市创建治理城乡环境突出问题的专项整治。全县各单位也要结合工作实际,有针对性地查找问题、集中整治,在落实、做实、务实、求实上见成效。要开好专题民主生活会,认真开展批评和自我批评,真正达到红脸出汗、排毒治病的效果。

全会强调,要精心组织实施,提高工作质量,推动主题教育往深里走、往实里走、往心里走。要层层压实责任,对开展主题教育消极对待、敷衍应付的严肃处理,对变形走样、问题严重的给予组织处理。要坚持以上率下,领导机关和领导干部要先学一步、学深一层,先改起来、改实一点,充分发挥关键少数“关键作用”。要加强分类指导,针对不同层级、不同领域、不同对象特点,把握重点,改进指导方式,增强主题教育实效。要坚持严督实导,县委组建巡回指导组,对全县各单位开展主题教育进行督促指导,确保主题教育不虚、不空、不偏。要强化宣传引导,为主题教育营造浓厚的舆论氛围。要做好“结合”文章,坚持两手抓、两不误,把主题教育与中心工作统筹推进,以工作实效来检验主题教育的成效。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部都要以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,抓好主题教育,勇挑重担、奋发有为,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年!

## 2019国际(眉山)竹产业交易博览会筹备工作有序进行

本报讯(记者 肖倩)9月19日,记者从青神县竹编产业园区管委会获悉,2019国际(眉山)竹产业交易博览会(以下简称竹博会)的筹备工作正有序推进中。

截至当日上午,竹博会场馆——国际竹产业展览中心的5号馆已于14日交付布展公司,1号和3号馆将于18日交付布展公司,其他馆将于20日前全部交付使用。目前布展公司已启动布展工作,预计25日前布展工作全面完成。记者当日上午在竹博会场馆内看到,展架、展柜已经进场,工人正在加紧安装展架、展柜。据了解,竹与生活2019(青神)竹产品创意设计大赛前

## 制定“企业接待日”制度 搭建服务企业连心桥

30名的作品已基本完成,这些样品将在竹博会期间对外展览。此外,青神县已拟定环境治理工作方案,并对竹艺大道、机械大道、青衣大道、城区主干道等重点道路进行环境卫生、美化亮化等方面的整改提升,预计24日前全面完成相关工作。竹博会已邀请参展商362家,采购商439家,预计24日前全面完成参展商和采购商邀请工作。据悉,本次竹博会将开展种植纪念竹活动。种植纪念竹活动方案已拟定,目前种植纪念竹场地和品种的选取、纪念竹挂牌制作等相关工作正有序推进,确保活动圆满完成。

县委统筹全县主题教育日常工作,是全县主题教育实现科学有序、顺利推进的“发动机”“操盘手”,必须把责任扛在肩上,坚持高起点谋划、高标准推进、高质量推进,以求真务实的作风推动主题教育走深走实走心;巡回指导组要提高政治站位,突出重点

定主题解难题。突出问题集中谈,个别问题快速办,通过收集企业和相关部门意见,确定并公布“民营企业接待日”服务主题,精准解决企业发展中的堵点和难点,同时,在县行政审批局设立服务热线,专人接待记录企业业主的意见和诉求,并协调相关部门快速解答和办理。

严督实导机制。为确保《制度》落实到位,对所有接待情况和受理事项办理情况实施全程跟踪督办,定期通过媒体公开报道,接受群众和社会各界的监督,同时将“企业接待日”工作情况纳入优化营商环境和民营经济发展工作考核,力促全县民营企业健康发展。

## 打造岷江流域生态屏障 青神竹里桃花项目进入收尾阶段

本报讯(记者 林琳)作为我市2019年市重点项目,青神岷江流域生态屏障建设项目重要组成部分之一——黑龙竹林生态项目(竹里桃花)于近日全貌基本呈现,目前已进入项目收尾阶段。

昨(20)日下午,记者在项目现场看到,土方、绿化、土建工程已基本完成,道路喷漆和标线目前已完成70%,工人正在进行后期绿化维护工作和后期装修收尾工作,预计9月26日前完工。

据悉,该项目位于眉青快速通道

## 青神竹里桃花项目进入收尾阶段

黑龙镇机砖厂至宋桥两侧,建设面积约1063亩,主题定位“醉美竹乡之竹里桃花”,包括竹里桃花、荷塘竹韵、竹枝清韵、竹林人家、竹谱园等5个重要景观节点,栽植有慈竹、清甜竹、琴丝竹等各类竹,以及桃花、银杏、香樟、灌木等,建设完成后将成为一道进入青神的靓丽风景线。

近年来,青神县深入践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,提出实施绿色发展五年行动计划,全力打造建设环成都最美森林城市。

## 青神县2019年新型职业农民培育班开班

本报讯(记者 肖倩)9月16日,由青神县农业农村局主办,眉山东坡联合职业技能学校承办的青神县2019年新型职业农民培育“新型农业经营主体带头人——柑橘种植”培训班分别在青神县农业农村局仲裁庭会议室和白果乡甘家沟村村委会三楼会议室正式开班。来自青神县罗波乡、瑞峰镇、西龙镇、白果乡、高台乡等乡镇的100名从事柑橘种植的大户、家庭农场主、农业专业合作社理事长、农业企业负责人及业务骨干、返乡创业农民工等参加了此次培训。

开班典礼上,县农业农村局负责人详细介绍了青神县近年来新型职业农民培育的情况,并鼓励学员积极参加培训以及新型职业农民职称资格评定的相关政策和要求。据悉,本次培训聘请了包括中国农科院柑橘研究所研究员、涉农高级院校教授以及由市、县、区高级农艺师、高级经济师、行业领军人才等10余人组成的教学团队,为学员们讲授农业政策与法规、优质柑橘栽培新技术、柑橘规模化经营与标准化建园、柑橘病虫害综合防治、农产品市场营销等专业课程。针对产前、产中、产后三个阶段,本次培训采取了菜单式学习、个性化辅导、实践化服务的分段培训形式,将理论授课和实践参观相结合,注重启发性、参与性、互动性、实践性,全面提高学员专业知识水平,为加速青神县现代农业发展打牢坚实的人才基础。